

С 18 по 20 сентября в Донецке прошел XX Юбилейный Международный Конгресс Ассоциации хирургов-гепатологов стран СНГ «Актуальные проблемы хирургической гепатологии». Конгресс проходил на Украине второй раз. Ранее участников Конгресса принимал Киев.

Хирургия поджелудочной железы и печени активно развивается во всем мире. Много больных с подобными заболеваниями лечатся в хирургическом отделении КГБУЗ Краевая клиническая больница. Поэтому данные конгрессы позволяют получать современную информацию, используя её на благо наших пациентов. В конгрессе принимают участие ведущие ученые и хирурги России и стран СНГ.

В материалах конгресса опубликована статья хирургов КГБУЗ ККБ «Лапароскопическая фенестрация кист печени с пломбировкой полости большим сальником».

Следующий *XXI Международный конгресс ассоциации хирургов-гепатологов стран СНГ «Актуальные проблемы хирургической гепатологии»* состоится в сентябре 2014 года в г. Перми.

*Фото-отчет:*

## И.В. Аргучинский принял участие в XX конгрессе Ассоциации хирургов-гепатологов

Автор: Administrator

17.11.2013 14:54 - Обновлено 17.11.2013 16:57

---



## И.В. Аргучинский принял участие в XX конгрессе Ассоциации хирургов-гепатологов

Автор: Administrator

17.11.2013 14:54 - Обновлено 17.11.2013 16:57

---



## И.В. Аргучинский принял участие в XX конгрессе Ассоциации хирургов-гепатологов

Автор: Administrator

17.11.2013 14:54 - Обновлено 17.11.2013 16:57

---



## И.В. Аргучинский принял участие в XX конгрессе Ассоциации хирургов-гепатологов

Автор: Administrator

17.11.2013 14:54 - Обновлено 17.11.2013 16:57

---



## И.В. Аргучинский принял участие в XX конгрессе Ассоциации хирургов-гепатологов

Автор: Administrator

17.11.2013 14:54 - Обновлено 17.11.2013 16:57

---

